

Încă o victorie cu Dinamo

FC Viitorul a cucerit Supercupa României Under 19

Sâmbătă, la Mogoșoaia, FC Viitorul Constanța, câștigătoare a Ligii Elitelor Under 19, a învins, cu scorul de 3-1, echipa Dinamo București, câștigătoare a Cupei României Under 19, astfel că formația constănțeană a obținut Supercupe României la această categorie de vârstă. După ce la pauză dinamoviștii au condus cu 1-0, prin golul înscris de Gabriel Răducan în minutul 21, Viitorul a pus stăpânire pe joc în repriza a doua, iar atacantul Romeo Bănică a reușit un hat-trick, în minutele 50, 60 și 66, stabilind rezultatul final. Romeo Bănică a și fost desemnat cel mai bun jucător al partidei.

Au evoluat pentru FC Viitorul U19 (antrenori Cristian Cămui și Vasile Mănăilă): Murariu - Boboc, Leca, Vidrăsan, Neciu (74 R. Ghiță) - M. Ene (90+1 Sabangeanu), Negrean, Tucaliuc - Mățiș (76 Zete), Bănică (84 Pop), Mihalache (58 Halep).

În schimb, tot sâmbătă, la Mogoșoaia, FC Viitorul U17 a ratat câștigarea Supercupe României. Formațiile FC Viitorul Constanța și CS Universitatea Craiova au luptat pentru Supercupa României la categoria de vârstă Under 17. Deoarece echipa



FC Viitorul U19 va reprezenta România în ediția viitoare din UEFA Youth League

constănțeană a reușit eventul la finalul sezonului 2017-2018, câștigând Liga Elitelor U17, 7-6 chiar cu CS Universitatea Craiova, după executarea loviturilor de la 11 metri, în finala competiției, dar și Cupa României, 7-2 cu UTA Arad, s-a decis ca adversara Viitorului din meciul de sâmbătă să fie finalista din Liga Elitelor U17, CS Universitatea Craiova. După o partida echilibrată, formația olteană s-a impus la limită,

scor 1-0, unicul gol al întâlnirii fiind reușit de Luis Nițu, în minutul 35.

Au evoluat pentru FC Viitorul U17 (antrenori Constantin Fălină, Nicolae Roșca): Mușat - Georgescu, Ștefănescu, Vlad, Grosu (49 Mureșan) - Călin (41 Neagu), Grameni, Dumitrescu (41 A. Pitu) - Girsik (71 Voicu), Pocol (41 L. Munteanu), Vultur.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal județean

CS Medgidia știe adversara din barajul de promovare în Liga a 3-a

Ultima etapă din Liga a IV-a la fotbal a consemnat victoria la scor a ocupantei primului loc, CS Medgidia, care s-a impus cu scorul de 11-0 în partida cu CS Lipnița-Carvăn. Formația din Medgidia, antrenată de Aurelian Despa, pregătește acum barajul de promovare în Liga 3-a, în care va înfrunta câștigătoarea din

(antrenor Florin Bumb) a fost eliminată de Diadema Gherăseni (județul Buzău), după 1-0 - pe teren propriu și 0-2 - în deplasare.

Rezultatele din etapa a 30-a, ultima din actualul sezon al Ligii a IV-a la fotbal: Sparta Techirghiol - Gloria Albești 2-0 - la seniori și 2-2 - la juniori, Voința Valu lui Traian - Farul

Medgidia 83p, 2. Viitorul Fântânele 78p, 3. CS Năvodari 68p, 4. Gloria Băneasa 55p / 29j, 5. CSO Ovidiu 50p, 6. Sparta Techirghiol 46p, 7. CS Agigea 45p, 8. CS Mihail Kogălniceanu 45p, 9. Gloria Albești 43p, 10. CS Lipnița-Carvăn 41p, 11. CS Eforie 37p, 12. CS Portul Constanța 35p / 29j, 13. Farul Tuzla 33p, 14. Știința Poarta Albă 20p, 15. Unirea Topraisar 10p, 16. Voința Valu lui Traian 4p.

Clasament juniori: 1. Voința Valu lui Traian 81p, 2. Gloria Albești 74p, 29j, 3. CS Năvodari 72p, 4. Portul Constanța 66p, 29j, 5. CS Medgidia 60p, 6. Viitorul Fântânele 53p, 7. Sparta Techirghiol 52p, 8. CS Mihail Kogălniceanu 50p, 29j, 9. Gloria Băneasa 39p, 27j, 10. CS Eforie 38p, 11. Știința Poarta Albă 23p, 12. CS Lipnița-Carvăn 22p, 13. Unirea Topraisar 19p, 14. CS Agigea 19p, 15. CSO Ovidiu 17p, 16. Farul Tuzla 10p.

În Cupa României au fost stabilite semifinalele: Farul Tuzla - Gloria Albești 6-2, CS Mihail Kogălniceanu - Viitorul Fântânele 5-4 (4-4) - după prelungiri, Știința Poarta Albă - Portul Constanța 1-3, Victoria Cumpăna - Sparta Techirghiol 3-1. Programul partidelor - marți: Portul Constanța - CS Mihail Kogălniceanu; miercuri: Victoria Cumpăna - Farul Tuzla.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Petre Bolojan (echipament alb) este unul dintre tinerii de perspectivă din echipa CS Medgidia

județul Vrancea, Sportul Ciorăști. Manșa tur a confruntării dintre cele două echipe va avea loc sâmbătă, 16 iunie, de la ora 18.00, la Ciorăști, iar returul este programat la 23 iunie, de la ora 17.30, la Medgidia.

În faza inter-județeană a Campionatului Național rezervat juniorilor A1, Voința Valu lui Traian

Tuzla 1-5 și 11-1, Viitorul Fântânele - CS Portul Constanța 3-0 și 5-2, CS Agigea - Știința Poarta Albă 4-0 și 5-0, CS Eforie - CS Mihail Kogălniceanu 3-3 și 7-3, Gloria Băneasa - CSO Ovidiu 4-1 și 4-2, CS Lipnița-Carvăn - CS Medgidia 0-11 și 0-6, CS Năvodari - Unirea Topraisar 3-2 și 4-3.

Clasament seniori: 1. CS

Pe scurt

Câștigătorii Crosului Ziua Olimpică

A 31-a ediție a Crosului Ziua Olimpică, organizată la Constanța, s-a bucurat sâmbătă de participarea a peste 300 de iubitori ai alergării, care au străbătut traseul Sala Sporturilor - strada Mircea cel Bătrân - Bulevardul Mamaia - Radio Constanța. Startul a fost dat de Răzvan Florea, singurul medaliat olimpic din istoria natației masculine românești. Concuranții care au trecut linia de sosire au fost recompensați pentru efortul depus cu tricouri cu însemnele olimpice și cu medalii. Festivitatea de premiere a fost efectuată de Mariana Solomon (director DJST Constanța) și Daniel Sirbu (manager Radio Constanța). La feminin, câștigătoare a fost Antonela Manac (Atena Sport Club Constanța), urmată de Roxana Constantin și Cristina Olteanu. La masculin, învingător a fost Nicușor Antonesi (Academia Navală Mircea cel Bătrân), urmat de colegul său, Ionuț Avram, și de boxerul Orhan Marcu (CS Farul Constanța). De asemenea, au fost acordate și câteva premii speciale: cele mai tinere participante - surorile gemene Ioana și Maria Coman (2 ani); cel mai tânăr participant - Darius Ciurea (7 ani); cea mai vârstnică participantă - Veronica Negreanu (88 de ani); cel mai vârstnic concurent - Gheorghe Tatu (80 ani); cea mai numeroasă familie - familia Lihaciu (Ștefan, Diana și Olga). Crosul Ziua Olimpică a fost organizat de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Asociația Județeană de Atletism Constanța, Academia Olimpică Română și Comitetul Olimpic și Sportiv Român.

Alegeri la AJF Constanța

Comitetul Executiv al Asociației Județene de Fotbal (AJF) Constanța convoacă Adunarea Generală Extraordinară de alegeri a conducerii AJF Constanța pentru data de 14 iulie 2018. În cadrul acesteia vor fi aleși președintele, vicepreședintele și membrii Comitetului Executiv, conform Articolelor 44, 45, respectiv 39 din Statutul Asociației Județene. Data limită de depunere a dosarelor este 29 iunie 2018.

Antrenamentele la Academia Farul, suspendate pentru o săptămână

Academia de Fotbal Farul Constanța a anunțat prin intermediul unui comunicat de presă suspendarea antrenamentelor grupelor de copii și juniori la toate categoriile de vârstă începând de vineri, 8 iunie, din cauza plecării mai multor antrenori, Marius Axinciuc, Claudiu Moraru, Daniel Ochia, Marius Soare, Bogdan Ciocănel și Răzvan Drăgan, la nou înființatul Centru de copii și juniori de la SSC Farul Constanța. „Academia Farul se află în plina reorganizare și săptămâna viitoare își va anunța noul staff. #HaiFarul!”, se arată în comunicatul Academiei Farul.

FC Voluntari, primul pas spre menținerea în Liga 1

Formația FC Voluntari a câștigat, sâmbătă seară, pe teren propriu, cu scorul de 1-0, întâlnirea cu echipa Chindia Târgoviște, din prima manșă a barajului de menținere / promovare în Liga 1. Unicul gol al partidei a fost marcat de Ionuț Balaur, în minutul 79. Meciul retur se va disputa la Târgoviște, miercuri, 13 iunie, de la ora 17.30.